Извещение	ГБПОУ "Миасс	ГБПОУ "Миасский медицинский колледж" ИНН 7415018921, КПП 741501001						
	Минфин Челяб	Минфин Челябинской области (ГБПОУ "Миасский медицинский колледж" , л/сч 20201602201ПЛ) р/сч 0322464375000006900 БИК 017501500, к/с 40102810645370000062, ОКТМО 75742000						
	р/сч 032246437							
	Учреждение банка: Отделение Челябинск Банка России//УФК по Челябинской области г. Челябинск КБК 00000000000000000131 КОСГУ 130,л/сч. 20201602201ПЛ, платное обучение							
	Ф.И.О. студен							
	Адрес:							
	Дата	Специальность	Номер дог.	Вид платежа	Сумма			
					-			
				плат.обуч.				
	Подпись плательщика							
Квитанция	ГБПОУ "Миасский медицинский колледж" ИНН 7415018921, КПП 741501001							
	Минфин Челябинской области (ГБПОУ "Миасский медицинский колледж" , л/сч 20201602201ПЛ)							
	р/сч 032246437	р/сч 03224643750000006900 БИК 017501500, к/с 40102810645370000062, ОКТМО 75742000						
	Учреждение банк	Учреждение банка: Отделение Челябинск Банка России//УФК по Челябинской области г. Челябинск						
	KEK 00000000	КБК 0000000000000000131 КОСГУ 130,л/сч. 20201602201ПЛ, платное обучение						
	Ф.И.О. плател	Ф.И.О. плательщика:						
	Ф.И.О. студен	Ф.И.О. студента:						
	Адрес:							
	Дата	Специальность	Номер дог.	Вид платежа	Сумма			
					•			
				_				
				плат.обуч.				
	Подпись плательщика							

Извещение	ГБПОУ "Миасский медицинский колледж" ИНН 7415018921, КПП 741501001							
	Минфин Челябинской области (ГБПОУ "Миасский медицинский колледж" , л/сч 20201602201ПЛ)							
	р/сч 03224643750000006900 БИК 017501500, к/с 40102810645370000062, ОКТМО 75742000							
	Учреждение банка: Отделение Челябинск Банка России//УФК по Челябинской области г. Челябинск КБК 00000000000000000131 КОСГУ 130,л/сч. 20201602201ПЛ, платное обучение Ф.И.О. плательщика:							
	Ф.И.О. студента:							
	Адрес:							
	Дата	Специальность	Номер дог.	Вид платежа	Сумма			
				плат.обуч.				
	Подпись плательщика							
Квитанция	ГБПОУ "Миасский медицинский колледж" ИНН 7415018921, КПП 741501001							
	Минфин Челябинской области (ГБПОУ "Миасский медицинский колледж" , л/сч 20201602201ПЛ)							
	р/сч 03224643750000006900 БИК 017501500, к/с 40102810645370000062, ОКТМО 75742000							
	Учреждение банка: Отделение Челябинск Банка России//УФК по Челябинской области г. Челябинск							
	КБК 0000000000000000131 КОСГУ 130,л/сч. 20201602201ПЛ, платное обучение							
	Ф.И.О. плательщика:							
	Адрес:							
	Дата	Специальность	Номер дог.	Вид платежа	Сумма			
				плат.обуч.				
	Подпись плательщика							